
Tisková zpráva 
Praha 12.07. 2021 

Pro více informací kontaktujte: 

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, katreh@post.cz, gsm: 731 613 603, www.efko.cz 

 
 

 

EFKO uvádí novinku – IGRÁČKOVY kreativní sety s pohádkou 

__________________________________________________________ 

Červená Karkulka, Šípková Růženka, Perníková chaloupka nebo Strašidelný hrad. To jsou názvy 

čtyř pohádek, jejichž děj se rozhodla firma EFKO, český výrobce hraček, zakomponovat do 

svých čtyř nových kreativních setů. Firma z Nového Veselí tak vsadila na tradiční bohatství naší 

země, tedy na pohádkové příběhy a spojila je s figurkami IGRÁČKŮ. Jde o nový koncept, který 

má ambice děti nejen zabavit, ale i rozvíjet.  Děti tak v jednom balení získají dvě postavičky 

hrdinů ze známých českých pohádek a kartonové prostředí k dotvoření. Každý set je navíc 

doplněn žertovně pojatou pohádkou z pera spisovatele Martina Klusoně.   

„Kreativní sety mají rozvíjet schopnosti a dovednosti dětí předškolního věku. Vybarvení přiložených 

kartonových kulis a jejich následné složení podporuje jemnou motoriku a kreativitu. Vlastní hra 

v pohádkovém prostředí pak jejich komunikační schopnosti, slovní zásobu a fantazii,“ uvádí Miroslav 

Kotík, majitel firmy EFKO. „Děti si mohou zahrát třeba divadlo. To je po čase, který většina z nich 

v zimních a jarních měsících trávila u televizních pořadů, elektroniky či mimo mateřskou školu, velmi 

potřeba. Stále více dětských psychologů poukazuje na fakt, že děti mají čím dál větší problémy 

s vyjadřováním a sebeprezentací,“ dodává Miroslav Kotík.   

„Figurky Kostříka a Kostřičky, které jsou v setu Strašidelná věž, mají hned několik zvláštností. Hlavičky 

jsme poprvé v historii IGRÁČKA vylisovali v černém provedení. Vlasy a zápěstí jsme formovali z bílého 

plastu, což je také novinka. I potisk obličeje těchto postaviček není pro IGRÁČKA obvyklý“, doplňuje 

vedoucí výroby firmy EFKO Petra Miklová. „Firma při potisku figurek využívá technologii zvanou 

tampoprint, která zaručuje odolnost proti oděru a zachování jemných detailů tisku,“ dále dodává Petra 

Miklová.  

IGRÁČKOVY kreativní sety se tak stávají 

skvělým doplňkem letních prázdnin, součástí 

rodinných dovolených, víkendů u prarodičů či 

dětských oslav. Stačí si na výlet přibalit 

pastelky, fixy nebo barvy a tablety mohou 

zůstat doma. Novinka je přímo předurčená pro 

podvečerní divadelní představení malých 

scénáristů.   

  

Na své si přijdou i sběratelé IGRÁČKŮ   
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Všechny novinky uváděné na trh připravuje vlastní vývojový tým firmy Efko. Designéři vychází mimo 

jiné i ze své rodičovské praxe. Při návrzích her a hraček spolupracují se speciálními pedagogy. Produkty 

jsou kompletně vyráběny ve dvou závodech na Vysočině – v Novém Veselí a v Korouhvi u Poličky. Sety 

lze zakoupit od června tohoto roku za jednotnou cenu 289 Kč. Více na www.efko.cz.   

 

 

_________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které zachovaly celou výrobu hraček v 
České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které 
nejen baví, ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu 
materiálů, ze kterých se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které  slouží více generacím. Kromě výroby 
vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné vyrobila největší herní plán na světě zapsaný 
v Guinnessově knize rekordů.  
Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 obdrželo čestné uznání v rámci projektu 
VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh nové série, která využívá  nejnovějších poznatků z oblasti 
didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a  obchodu. V roce 2012 společnost EFKO 
získala ocenění v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků 
a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná společenská hra  Jožin z bažin se chlubí hned 
dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor 
oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost 
Efko v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D 
REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made za výrobek 3D piškvorky. 
Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost Revenium, vybrané školy a školky, charity 
a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 2020/2021 svým projektem Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a 
dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, charitách a seniorských domech. 
Více na www.efko.cz 

 
Technické muzeum v Brně (TMB) je příspěvkovou organizací se samostatnou právní subjektivitou a je přímo řízeno Ministerstvem kultury České republiky. Svůj 
sbírkový fond prezentuje formou muzejních expozic a výstav, které pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými institucemi včetně zahraničních. Pořádá 
konference a přednášky. Rozvíjí ediční činnost. Věnuje soustavnou pozornost práci s veřejností, především s dětmi a mládeží. Plnění vědeckých cílů dosahuje 
původním výzkumem v oblastech vědeckotechnického vývoje a muzejní dokumentací v oborech své sbírkotvorné činnosti. Vypracovává odborné posudky 
a doporučení, vědecké rešerše a expertizy. Napomáhá při odborné výchově studentů formou odborných praxí a vedení absolventských  a závěrečných prací. Ve 
spolupráci s vysokými školami a dalšími odbornými pracovišti zajišťuje výuku v oborech muzeologie a konzervování – restaurování. Vydává osvědčení k vývozu 
předmětů kulturní hodnoty podle příslušného zákona a eventuálně podává návrhy na prohlášení těchto  předmětů za kulturní památku. Zapůjčuje sbírkové 
předměty k účelům studijním a výstavním. Zajišťuje činnost dobrovolných spolupracovníků muzea, zejména prostřednictvím Kruhu přátel TMB.  
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